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RÁKÓCZI-VÁR 
Nyiri Tibor polgármester 
és Szabó Lászlóné, a Gaz-
dálkodási és Városfejlesz-
tési Iroda vezető helyette-
se február 15-én közösen 
is megtekintették a felújí-
táson átesett Rákóczi-vár 
kertjét. Cikkünk a 3. olda-
lon olvasható.

40 éve újra város Szerencs. Cikkünk a 9. oldalon olvasható.

MEGBECSÜLÉS 
A Szántó J. Endre Egyesí-
tett Szociális és Egészség-
ügyi Intézetben (ESZEI) 
ezen az éven is a Magyar 
Ápolók Napjához kapcso-
lódva két személyt díjaz-
tak kiemelkedő szakmai 
tevékenységükért. Cik-
künk az 5. oldalon olvas-
ható.



A megemlékezőket Árvay László, a Szerencs Vá-
ros Német Nemzetiségi Önkormányzatának el-
nöke köszöntötte. Beszédében elhangzott, hogy 
1945 januárjában, a front vonulásával az ember-
ek bizakodtak a jövőt illetően, azonban meg-
szálló csapatok érkeztek, akik az úgynevezett 
60-as számú parancsot végrehajtva elkezdték a 
környék lakosságát – főként német nevű férfi-
akat és nőket – összegyűjteni, hogy a Szovjetu-
nióban dolgoztassák őket, sokan soha nem tér-
tek haza. 
Koncz Zsófia, a térség országgyűlési képviselője 
és az Energiaügyi Minisztérium miniszterhelyet-
tese beszédében kiemelte, hogy édesapja, 
Koncz Ferenc rendkívüli módon tisztelte a kör-
nyéken élő sváb származású embereket, becsül-
te hazaszeretetüket. Az emlékmű is Koncz Fe-
renc és az Árvay család kezdeményezésére 
épült. A képviselő ezután a régióban élők bátor-
ságát emelte ki. „A mi vidékünkön valahogy a 
magyar szabadság, a függetlenség, a haza iránti 
szeretet, ha mondhatunk ilyet, még jobban ki-
bontakozott, mint az ország más részein” – 
mondta Koncz Zsófia. Hangsúlyozta: a Málenkij 
robothoz kapcsolódóan több százezer polgári 
lakost hurcoltak el országszerte, ezen térségből 
körülbelül 4 ezer embert. Koncz Zsófia szerint 
kötelességünk megemlékezni róluk és a  
német nemzetiségű lakosságról, akik már az  

1848–1849-es időszakban is a magyar szabad-
ságért küzdöttek. 
Nyiri Tibor polgármester egy szerencsi születésű 
hős, Szerednyei János történetét elevenítette fel 
a hallgatóságnak. Szerednyei János Tarcalon volt 
káplán. Amikor megtudta, hogy városunkban 
körülbelül 130 tarcali polgárt gyűjtöttek össze, 
elment a legközelebbi katonai parancsnokságra, 
hogy hívei érdekében szóljon. Ott azt mondták 
neki, ha annyira szívén viseli az emberei sorsát, 
menjen ő is velük. Ezután a káplán pár óra alatt 
összecsomagolta legfontosabb holmijait, fogta 
a hegedűjét és két óra múlva beállt a hívei közé 
az első sorba erősítőnek, vigasznak. Sajnos, mint 
oly sokan az életét vesztette. Nyiri Tibor szerint 
ez egy tökéletes példa a bátorságról, önfeláldo-
zásról és az itt élő emberek hazaszeretetéről. 
„Soha nem szabad elfelejtenünk azokat, akik 

nagyon gyakran – legyen az háború, megaláz-
tatás, kényszermunka, málenkij robot – az élet-
üket adták, helytálltak és nem féltek példát mu-
tatni” – mondta a polgármester. Hozzátette: a 
legfontosabb az, hogy bármilyen nehéz helyzet-
be is kerül az ember, ne féljen, ne hátráljon meg, 
álljon ki azokért az egyetemes és magyar érté-
kekért, amik ezt a népet oly büszkévé teszik. 
A beszédek után a megjelentek koszorúkat, mé-
cseseket helyeztek el, továbbá Szerencs Város 
Önkormányzata, Szerencs Város Német Nemze-
tiségi Önkormányzata, Rakamaz Város Önkor-
mányzata, Rakamaz Város Német Nemzetiségi 
Önkormányzata, Gávavencsellő Német Nemze-
tiségi Önkormányzata, Mátészalka Német Nem-
zetiségi Önkormányzata, Rátkai Német Nemze-
tiségi Települési Önkormányzat és Sajószentpé-
ter Város Önkormányzatának képviselői.

A megemlékezés elején Nyiri Tibor polgármester 
mondott beszédet. Elhangzott, hogy Szerencsről 
közel 4 ezer embert hurcoltak el kényszermun-
kára, sokan közülük soha nem tértek haza. A vá-

rosvezető ezt követően Szerednyei János igaz 
történetét mesélte el az ifjúságnak, aki papként 
önként vállalkozott arra, hogy híveivel tart a 
Szovjetunióba. Nyiri Tibor szerint a mai fiatalság 
számára az egyik legnagyobb áldás az, hogy 
nincs háború, béke van az országban, majd a de-
mokráciára és hazaszeretetre hívta fel a figyel-
met. A beszéd után műsort adtak gimnázium ta-
nulói, majd a megemlékezés a Rákóczi út – Pos-
ta utca kereszteződésénél található emléktáblá-
nál folytatódott, ahol a megjelentek valamint a 
Szerencsi SZC Műszaki és Szolgáltatási Techni-
kum és Szakképző Iskola diákjai elhelyezték a 
koszorúkat, mécseseket.

A szerencsi vasútállomásnál található 
emlékműnél helyeztek el koszorúkat, 
mécseseket január 27-én és tették 
tiszteletüket a megjelentek azok előtt, 
akiket 79 évvel ezelőtt úgynevezett 
„kis munka” címen hurcoltak el.

A Kommunizmus Áldozatainak Emlék-
napja alkalmából megemlékezést tar-
tottak február 23-án a Bocskai István 
Katolikus Gimnázium és Technikum au-
lájában és a szerencsi emléktáblánál. 
Az Országgyűlés 2000. június 16-án ha-
tályba lépett határozatával minden év 
február 25-ét a Kommunizmus Áldoza-
tainak Emléknapjává nyilvánította.
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A MÁLENKIJ ROBOT ÁLDOZATAIRA EMLÉKEZTEK

Nyiri Tibor polgármester főhajtással tisztelgett a málenkij robot áldozatainak emléke előtt.

Koszorúkat, mécseseket helyeztek el az em-
léktáblánál.
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A Rákóczi-vár a kerttel együtt egy igazi ékszer-
doboznak számít. A polgármester szerint az el-
múlt évszázadban szinte minden család élet-
ében játszott valamilyen szerepet. Több közös-
ségi helyszín is található Szerencsen, de a leg-
nagyobb és legismertebb kétségkívül a várkert. 
Szabó Lászlóné a helyszíni bejáráson elmondta, 
hogy a Zempléni Múzeum gyűjteményében szá-
mos képeslapon szerepel a vár. Sok 20. század 
elejei üdvözlőkártyán például egy romantikus  
kertként ábrázolják. „Az első emlékeim az 1960-
as évek elejéről származnak, amikor még óvo-
dásként itt játszottam. Amit először megtapasz-
taltam ennek már egy lepusztult változata volt, 
és évtizedekig sok minden nem is történt” – 
mondta Szabó Lászlóné. 
Nyiri Tibor hangsúlyozta: mára időszerűvé vált 
a felújítása, hogy a 21. századi igényeknek is 
megfeleljen. A terület fontos turisztikai értéket 
képvisel, a növényzet gondozása továbbra is 
egy nagyon kiemelt feladat lesz. Természetesen 
ehhez a lakosság közreműködésére is szükség 
van, hiszen mindannyiunk érdeke, hogy ez az ék-
szerdoboz továbbra is megmaradjon. 
A polgármester kiemelte: az idelátogatóknak jo-
gos igénye volt, hogy télen-nyáron tudják hasz-
nálni, ehhez pedig elengedhetetlen volt az utak 
egy részének a térkövezése. Ezen már az anyu-
kák könnyedén tolhatják a babakocsikat. Meg-
újultak a hidak is, hiszen a faszerkezetük koráb-
ban már elkorhadtak. Új dizájnos formatervezett 

és helyi képivilággal ellátott hulladékgyűjtők, pa-
dok, székek és asztalok kerültek elhelyezésre. 
Nyiri Tibor nyomatékosította: a híresztelésekkel 
ellentétben egyetlen egy régi nagy fát sem vág-
tak ki, csupán egy-két fiatalt, de azokat is pó-
tolták. A városvezető örömének adott hangot, 
hogy a stéget visszaadhatják a házasságkötésre 
vállalkozó pároknak, hiszen ez egy igen közked-
velt helyszín. 
Szabó Lászlóné elmondta, hogy a stég felújítása 
során szükségessé vált a tó leeresztése. A mun-
ka folyamán kitakarították a medret, az iszapot 
teherautókkal szállították el. A korábban kime-
nekített állatvilágot visszatelepítették. Tájékoz-
tató táblák fognak figyelmeztetni a berendezé-
sek, mint például a napozóágyak rendeltetéssze-
rű használatára. A rongálások megelőzésére, a 
közbiztonság fenntartására kamerarendszer 
ügyel. 

A legnagyobb látványelem a főbejáratnál talál-
ható térkővel körbeépített szökőkút. „Meg-
nyugtatok mindenkit, hogy nem fogja különle-
gesen növelni a vízszámlát, hiszen egy vízforga-
tó berendezéssel fogjuk üzemeltetni, addig amíg 
az időjárás ezt lehetővé teszi” – mondta a pol-
gármester. Hozzátette: a térkövezett terület tö-
kéletesen alkalmas arra, hogy kisebb-nagyobb 
rendezvényeket szervezzenek ide. Nyiri Tibor fel-
hívta a figyelmet arra, hogy a munkálatok még 
nem értek véget, továbbra is dolgoznak olyan 
elemeken, ami nem volt része a projektnek. „Re-
ményeink szerint egyre több szerencsi, ondi és 
ideérkező turistát megelégedéssel fog eltölteni, 
hogy a várkertünk a 21. századi elvárásoknak 
megfelelően megújult.  
A bejárás során készített videó teljes ter-
jedelmében megtekinthető a Szerencsi Hí-
rek, YouTube csatornáján.

Nyiri Tibor polgármester és Szabó 
Lászlóné, a Gazdálkodási és Városfej-
lesztési Iroda vezető helyettese febru-
ár 15-én közösen is megtekintették a 
felújításon átesett Rákóczi-vár kertjét.
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Nyiri Tibor és Szabó Lászlóné a felújított Rákóczi-vár kertjében.

A stég kedvelt helyszíne a házasságkötők szemében.
A fogadótér a közel 150 éves védett feketefe-
nyő körül került kialakításra.

HELYSZÍNI BEJÁRÁS AZ ÚJ VÁRKERTBEN
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A találkozót követően a városvezető beszámolt 
arról, hogy rendszeresen tartanak egyeztetése-
ket a Nestlé magyarországi és helyi vezetőivel, 
ahol áttekintik az együttműködés legfontosabb 
területeit, az elért eredményeket, valamint 
meghatározzák a közös célokat. Nyiri Tibor ki-
emelte a Nestlével fenntartott jó kapcsolat fon-
tosságát, hiszen a vállalat a település legna-
gyobb foglalkoztatója, a befizetett helyi adók 
révén jelentős mértékben hozzájárul a város fej-
lesztéséhez és a közszolgáltatások működteté-
séhez. 
A megbeszélés során elhangzott, hogy a tavalyi 
évhez hasonlóan az idén is folytatódni fognak 
a beruházások a szerencsi gyárban, különös fi-
gyelmet fordítva a megújuló energia felhaszná-
lására, valamint a főporta épületének moderni-
zálására a városi főépítész iránymutatásával 

összhangban. Továbbá megvitatták az idei év 
elején bevezetett új forgalmi rendet az áruszál-
lító gépjárművek számára, összegezték az ed-
digi tapasztalatokat és áttekintették az édesi-

pari termékgyártó szakképzésben való közös 
részvételt. A találkozó végén helyszíni bejárá-
son vettek részt a volt cukorgyári és a Nestlé 
saját iparterületén.

Nyiri Tibor polgármester január 26-
án Szerencsen fogadta Noszek Pé-
tert, a Nestlé Hungária Kft. ügyveze-
tő igazgatóját, Lidia Wrońska szeren-
csi/diósgyőri gyárigazgatót, valamint 
Tompa Gábort, a Nestlé kommuniká-
ciós igazgatóját.

Vezetőségi megbeszélés az önkormányzatnál.

TÖRETLEN EGYÜTTMŰKÖDÉS

A határainkon túl élő honfitársunk meghatódottan mondta el a fogada-
lom szövegét. Az ünnepélyes eskütétel elején Nyiri Tibor polgármester 
köszöntötte a megjelent családtagokat, rokonokat, barátokat, majd az 
ő vezetésével tette le az esküt, a most már magyar állampolgárságú Csa-
pó Natália. Személyében egy új polgárt üdvözölhetünk, aki része lesz ha-
zánk gazdag kulturális és társadalmi életének. 

A Szerencsi Polgármesteri Hivatalban február 8-án hono-
sítási ünnepséget tartottak.

HONPOLGÁRI 
ESKÜTÉTEL

Nyiri Tibor és Csapó Natália.



Kossuth Zsuzsanna emlékérmet kapott Szűcsné 
Józsa Krisztina (Miskolc), aki a fekvőbeteg szak-
ellátás területén dolgozik, Almási Barnabásné 
(Edelény), a járóbetegellátásban nyújtott mun-
kájáért és Gábor Zsuzsanna (a szerencsi V. szá-
mú felnőtt háziorvosi rendelő szakasszisztense), 
az alapellátás területén végzett eredményes te-
vékenységéért. 
Gábor Zsuzsanna a Szerencsi Hírek érdeklődésére 
elmondta, hogy nagyon örült az elismerésnek. 
Úgy érzi ezzel több évtizedes, az egészség-
ügyben végzett kitartó munkáját ismerték el. 
„Zsuzsa méltán nevezhető orvosa jobbkezének, 
mindig segítségére van. Hivatását felelőséggel 
végzi, elméleti és gyakorlati feladatait pontosan 
teljesíti. Munkája során rendkívül empatikus, pá-

ciensei mindig bizalommal fordulnak hozzá” – 
hangzott el az ünnepségen. Célügye a fiatalok 
egészsége, ezért büszke elnöke a Szerencsi Beteg 
Gyermekekért Alapítványnak. Rendszeres részt-
vevője, szervezője a helyi egészségvédelemhez 
szorosan kötődő eseményeknek, mint például az 
Alzheimer Café vagy a Mozogj az életért séta. 
Gábor Zsuzsanna 1999-től dolgozik az egészség-
ügyben, a háziorvos asszisztensi feladatain túl, 
16 évig segített az ügyeleti rendszerben is. 
„Mindenki Zsuzsikáját” Bűdiné Alföldi Laura, a 
MESZK B.-A.-Z. Vármegyei Területi Szervezet he-
lyi elnöke és Sallainé Nagy Ildikó, a Szántó J. 
Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Inté-
zet (ESZEI) intézményvezető főnővére terjesz-
tette fel az elismerésre.
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A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara (MESZK) Borsod-Abaúj-Zemplén 
Vármegyei Területi Szervezete február 19-én rendezte meg a miskolci város-
háza dísztermében a Magyar Ápolók Napja alkalmából tartott ünnepséget.

ELISMERÉSBEN RÉSZESÜLT GÁBOR ZSUZSANNA

Az Országgyűlés 2014-ben a Magyar Ápolók 
Napjává nyilvánította február 19-ét, Kossuth 
Zsuzsanna, hazánk első főápolónője születésé-
nek évfordulója alkalmából. A jeles naphoz kap-
csolódva február 21-én dr. Bobkó Géza, a rende-
lőintézet igazgató főorvosa és Nyiri Tibor pol-
gármester méltatta az egészségügyi dolgozó-
kat, majd adta át az elismeréseket. 
„Ilyenkor az ápolókat köszöntjük, de úgy gon-
dolom minden egészségügyi dolgozó megér-
demli, hogy méltassák és köszönetünket fejez-
zük ki” – kezdte beszédében Nyiri Tibor, majd 
hozzátette ez egy csapatmunka, mindenkire 
szükség van az egészségügy működéséhez. A 
városvezető ezután Kossuth Zsuzsanna hősies-

ségét emelte ki. Elmondta, hogy élete során 
nagy szenvedésen ment keresztül, hiszen több 
családtagját, köztük gyermekét is elvesztette. 
A sok fájdalom ellenére mégis példát mutatott 
a magyarságnak és a világnak egyaránt. A le-
gelső katonakórházakat is ő szervezte meg 
1849-ben, munkájának eredményeként alig há-
rom hónap alatt több, mint 70 tábori kórház lé-
tesült. Nyiri Tibor hangsúlyozta, hogy az önkor-
mányzat erejéhez mérten támogatja a rendelő-
intézet stabil működését. A fejlesztésekre is 
nagy hangsúlyt fektetnek, az elmúlt években 
számos új eszköz beszerzéséhez járult hozzá a 
város. Beszéde végén még egyszer köszönetet 
mondott az egészségügyi dolgozóknak az 

egész éves munkájukért, elhivatottságukért és 
kitartásukért. 
Dr. Bobkó Géza mondandójában kiemelte, hogy 
az ápolók és szakdolgozók ugyanolyan megbe-
csülést érdemelnek, mint például az orvosok. 
Munkájuk létszükség az egészségügyben, ami 
az utóbbi években még jobban felértékelődött. 
A szerencsi intézet minden dolgozóját megbe-
csülik. Hozzátette: igyekeznek megteremteni 
minden olyan feltételt, amellyel a környéken élő 
több tízezer ember a kor igényeinek megfelelő 
ellátásban részesülhet. Az igazgató főorvos 
hangsúlyozta, hogy Szerencs is csatlakozott a 
Richter Egészségváros programsorozathoz. Ma-
gyarország egyik legfontosabb gyógyszeripari 
vállalata hamarosan ingyenes szűrővizsgálattal 
várja majd a helyi lakosokat (pontos időpontról 
később adunk tájékoztatást). Ez is azt mutatja, 
hogy a városvezetés prioritással kezeli az egész-
ségvédelmet. 
A beszédek után átadásra kerültek az elismeré-
sek. A hagyományoktól eltérően rendelőintézet-
ben az idén szavazásra bocsátották a jelölése-
ket, ezek alapján születettek meg az eredmé-
nyek. Lelkiismeretes és magas szinten végzett 
szakmai munkájáért, valamint a betegellátásban 
tanúsított humánus hozzáállásáért a Magyar 
Ápolók Napja alkalmából dicséretben részesült 
Szikoráné Szalánczi Gabriella és Zilahi Sándorné. 
Mindketten limitált kiadású Kossuth Zsuzsanna 
ezüst emlékérmet, virágcsokrot és emléklapot 
vehettek át. Az eseményt Benedekné Téglási 
Mária saját verse, valamint a Hegyalja Folk 
Akusztik zenekar fellépése tette még emelke-
dettebbé.

A Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézetben (ESZEI) ezen 
az éven is két személyt díjaztak kiemelkedő szakmai tevékenységükért.

TISZTELET ÉS MEGBECSÜLÉS AZ ÁPOLÓKNAK
Elismerés a több évtizedes kitartó munkáért.

A fotón balról jobbra: dr. Bobkó Géza, Zilahi Sándorné, Szikoráné Szalánczi Gabriella és Nyiri Tibor.
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A Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet 
(ESZEI) tüdőgyógyászati szakrendelésén az alábbi rendelési idők-
ben fogadják a pácienseket – adott tájékoztatást az intézmény. 
Hétfőnként 15-19 óra és csütörtökönként 8-15 óra között dr. Slárku 
Ilona tüdőgyógyász, onkológus szakorvos rendel, szerdánként 13-
16 óra között dr. Molnár Alice tüdőgyógyász szakorvos várja a pá-
cienseket.

TÜDŐGYÓGYÁSZATI 
SZAKRENDELÉS

– Meséljen magáról. 
35 éves koromban, kórboncnok szakvizsgával 
is rendelkezve, belgyógyász adjunktusként rá-
döbbentem, hogy sokat tehetnék az emberek 
egészségéért egy korszerű, megelőzésre épülő, 
hatékonyan működő egészségüggyel, beteg-
gondozással. Mindezt helymeghatározással 
egybekötött telefonos riasztással rendelkező, 
jól szervezett területi sürgősségi ellátó-tanácsa-
dó rendszer használatának segítségével. 
– Mit kell tudni az Ön által fejlesztett 
Egészség-Őr-Angyal Egészségügyi Infor-
matikai Konzultációs rendszerről? 
Nagyon egyszerűen úgy képzelhetjük el a mű-
ködését, hogy minden felhasználónak szüksége 
van egy okostelefonra és kap egy egészségügyi 
plasztik kártyát, mely megkönnyíti a róla koráb-
ban készített leletek elérését és helyszíni meg-
tekintését. Riasztás esetén a Nemzetközi Kon-
zultációs Központban a diszpécser monitorján 
megjelennek a páciens személyes adatai, és a 
pontos helyszín is. Telefonos applikáció segít-
ségével a helyszínről még vérnyomás, vércukor 
és más mérési eredményeket, EKG-képet, is to-
vábbíthatnak a Konzultációs Központba. A ri-
asztási rendszer a szó szoros értelmében a Föld 
minden pontjára kiterjed, ugyanis a műholdas 

kapcsolat öt négyzetméterre szűkíti le a bajba 
jutott egyén megtalálását. Teljesen mindegy, 
hogy közúton, sportolás, kirándulás, esetleg 
mezőgazdasági vagy más munkavégzés közben 
szorul életmentésre vagy segítségre valaki. 
– Tud mondani konkrét példát is? 
A 37-es számú főúton személyi sérüléssel járó 
baleset történt. Épp ott autóztam. Az általam 
kifejlesztett telefonos riasztással jeleztem a bal-
eset helyszínét, a sérült adatait továbbítottam 
a Tiszalöki Nemzetközi Konzultációs Központ-
ba, ahol a szükséges intézkedéseket megtették. 
Riasztották a mentőket, a rendőrséget és a tűz-
oltókat is. Mire a mentő kiért, a helyszíni szak-
szerű ellátást követően már stabilizálódott a 
beteg, és elfogadható állapotban tehették be a 
mentőautóba. A sérült később felépült. 
– Mit hoz a jövő? 
Csak a képzelet szab határt az újabb fejleszté-
seknek. Már az ingyenes, felnőtt, kérdőíves in-
formatikai lakossági szűrőprogram is elkészült 
(szivorangyal.hu/ingyenesszurolap), és a világ 
minden részén használhatják. Az anonim kér-

dőíves lakossági szűrés során a beérkezett ada-
tokat elemzik, és a program „ajánlást” készít a 
felhasználónak, melyet érdemes megfontolni, 
majd a házi- vagy kezelőorvost ezzel felkeresni. 
– Milyen tanáccsal tud szolgálni? 
A megelőzés a legfontosabb. Időt 
kell szakítani a különböző szűrő-
vizsgálatokra. Nem akkor kell ezt 
elkezdeni, amikor már láthatóan 
nagy a baj. Az igaz, hogy ez a 
magánszférában pénzbe ke-
rül, de életeket menthet. A 
szerencsi rendelő szerdán-
ként 17-19 óra között, vala-
mint szombatonként 17-19 
óra között látogatha-
tó.

Életmentő konzultációs egészség-
ügyi programot fejlesztett ki és való-
sított meg dr. Zsonda László főorvos, 
aki három évtizeddel ezelőtt – ame-
rikai tanulmányi ösztöndíjasként – 
megtapasztalhatta, mit jelent világ-
méretekben gondolkodni. Dr. Zsonda 
László, belgyógyász, patológus főor-
vos, sürgősségi orvos, az Egészség-
Őr-Angyal Egészségügyi Informatikai 
Konzultációs Rendszer kifejlesztője 
és tulajdonosa jelenleg a Szerencsi 
Fürdő & Wellnessházban is tart ma-
gánpraxist.

INTERJÚ DR. ZSONDA LÁSZLÓ SZAKORVOSSAL

Hochvárt Anett nővér és dr. Zsonda László szakorvos várják a pácienseket Szerencsen.

Új időpontban rendelnek a tüdőgyógyászaton.
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A KultUp nem más, mint egy országos színházi 
roadshow: tematikus előadások és műhelymun-
ka a Déryné Program szervezésében. A szerve-
zők a középfokú oktatási intézményekbe kíván-
ják eljuttatni a színházi és művészetoktatási 
programokat. Céljuk ezzel a kultúraterjesztés, 
pályaválasztási szemléletformálás és tehetség-
gondozás. Kiemelt figyelmet fordítanak azokra 
az intézményekre, ahol korlátozott a kultúrához 
való hozzáférés lehetősége. 
A tanulók többet között láthatták a Willany Leó 
Improvizációs Táncszínház előadását, AztaBan-
da tanfolyam drámajátékát, Ludwig Trupp An-
ton „A helység kalapácsa” című tantermi szín-
házi produkcióját és a Budapesti Filharmóniai 
Társaság „Magyarnak lenni” című interaktív ze-
nei játékát. Az előadások alatt a művészeti pá-
lya iránt érdeklődő diákok mélyebb ismereteket 
szereztek a színházi élet működéséről, lehető-
ségeiről, felsőoktatásba való jelentkezés felté-
teleiről. A program kiemelt figyelmet fordít a te-
hetségek felkutatására, kiemelésére, a szakmai 
támogatásra. 
Csider Andor, az iskola igazgatója hangsúlyozta, 

hogy a változatos délelőtt folyamán mindenki 
talált az érdeklődésének megfelelő programot. 
Hozzátette: a jövőben tovább szeretné erősíteni 
a színházi kultúrát az iskolában, különböző iro-
dalmi, művészeti esteket szerveznek majd és 
színházlátogatásokat is terveznek. Mint mond-
ta, nem szakbarbárokat akarnak kinevelni, ha-
nem olyan lelkes pályakezdőket, akik az élet 
minden területén megállják a helyüket. 
A Szerencsi Hírek a Willany Leó Improvizációs 
Táncszínház előadásába tekinthetett bele, ahol 
posztmodern táncokat láthattak a diákok. 

„Alapvetően azt szeretnénk, ha a mai gyerekek 
megismernék a posztmodern kultúrát, hogy ve-
lünk együtt csodálkozhassanak arra rá, milyen 
emberek ők, hogyan működnek, mi motiválja 
őket, milyen problémák foglalkoztatják éppen 
jelenleg ezt a generációt” – mondta Grecsó Zol-
tán, táncművész, táncpedagógus. 
A társulatnak köszönhetően az iskola diákjai 
olyan közösségteremtő, interaktív program ré-
szesei lehettek, amely során nemcsak a kultúr-
ához kerültek közelebb, hanem közös élménye-
ken keresztül az osztálytársaikhoz is.

A KultUp csapata február 7-én elláto-
gatott a Szerencsi SZC Műszaki és 
Szolgáltatási Technikum és Szakkép-
ző Iskolába, ahol különféle művészeti 
programokat szerveztek a diákoknak.

A Willany Leó Improvizációs Táncszínház előadása.

MŰVÉSZETI PROJEKTNAP A SZAKKÉPZŐBEN

Szakmai programjukban kiemelt szerepet kap a 
tehetséggondozás és a sajátos nevelési igényű 
diákok oktatása. A felnőtteknek is lehetőséget 
biztosítanak az élethosszig tartó tanuláshoz, be-
számítják a korábbi végzettségeiket, valamint a 
gyakorlatban megszerzett előzetes tudást is. A 
diákok és az oktatók között továbbra is népsze-
rű az Erasmus+ pályázat. A tavalyi évben 126 di-
ák 14 féle szakmából vett részt külföldön, ahol 
hosszabb-rövidebb időt töltöttek el tanulással. 
Oktatóik közül 21 fő nagyrészt nyelvi kurzusokra, 
másrészt módszertani képzésre jelentkezett. Ez-
által a munkatársak is megtapasztalhatták a 

szaknyelvi és idegen nyelvi ismeretek fontossá-
gát. 
Felújításaik, korszerűsítéseik a modern oktatási 
környezet kialakítását célozzák meg. A tavalyi év-
ben zárult a GINOP 6.2.7-es projektük, mely so-
rán többek között taneszközbeszerzés és infrast-
rukturális fejlesztések is megvalósultak. A Sze-
rencsi SZC Műszaki és Szolgáltatási Technikum és 
Szakképző Iskola Keleti Ipartelepen található tan-
műhelyének tetőszerkezete újult meg, valamint 
megtörtént az épület nyílászáróinak a cseréje. Az 
iskola Ondi úti épületében található gépész szak-
tantermek nyílászárói szintén megújultak, a töb-
bit saját forrásból fedezték. 

Rubi Zsoltné, a Szeren-
csi SZC kancellárja 

(fotónkon) hangsú-
lyozta, hogy január 
1-től a szakképzés-
ben oktatók átlago-
san 32 százalékot 

meghaladó fizetés-
emelésben részesültek. 

„2024-ben egy olyan mértékű fizetésemeléshez 
érkeztünk, ami azt gondolom, hogy történelmi 

nagyságrendet takar” – tette hozzá a vezető. A 
megvalósult bérfejlesztés biztosítja a Szerencsi 
Szakképzési Centrumban oktatók bérének kö-
zelítését az iparban dolgozók fizetéséhez, vala-
mint a köznevelésben megvalósuló béremelés-
hez történő illeszkedést is. „Az egyes oktatóink 
bérmegállapításában több szempontot kellett fi-
gyelembe vennünk. Az egyik az volt, hogy min-
den pedagógus legalább 50 ezer forintos fize-
tésemelésben részesüljön. A másik meghatározó 
szempont volt, hogy a kezdő oktatók fizetése is 
elérje az 582 ezer forintot. Fontos aspektus volt 
a tavalyi évben végrehajtott oktatói minősítés 
értékelésének figyelembevétele. Munkatársaink 
már erre a pontszámra tekintettel kapták meg 
a fizetésemelésüket” – mondta a kancellár. A 
Szerencsi Szakképzési Centrumban az előző év-
ben az oktatók átlagfizetése 473 ezer forint volt, 
2024-re 633 ezer forintra növekedett. „A kollé-
gák nagyon jól fogadták ezt az emelést és az 
előző évek fizetésemelései is biztatóak voltak 
számukra. Ez a nagymértékű béremelés részben 
a szakma megbecsülését mutatja, másrészt az 
oktatóink életszínvonalának növekedését tudja 
biztosítani – zárta gondolatait Rubi Zsoltné.

A Szerencsi Szakképzési Centrum hat 
iskolájában az elmúlt évben is szá-
mos diák sikeresen szerzett szakké-
pesítést, szakképzettséget, fiatalok 
és felnőttek egyaránt. Az intézmény 
a térségben továbbra is töretlen nép-
szerűségnek örvend a szakmát tanu-
lók körében, folyamatosak a fejlesz-
tések, az elmúlt időszakban pedig 
oktatói béremelést is végrehajtottak.

NÉPSZERŰSÉG, FEJLESZTÉS ÉS BÉREMELÉS



A régi malmokról több feljegyzés maradt, a Rá-
kóczi vár tulajdonosairól szólókban már az 1600-
as évek első felében írnak malomról: „Rákóczi 
Pállal közösen birtokolt a fejedelem egy kőből 
épült malomházat, melyet frissen zsindelyeztek. 
A malom két kőre járt, de 1648-ra elkészült a har-
madik kő padja is. A malom közeli búzavermek 
egy része beomlott, üresen tátongtak” – olvas-
ható a dr. Takács Péter által írt Szerencs története 
c. tanulmányban. Később több helyen említik a 
vízimalmokat a városban: „Az 1858. évi felvéte-
len már megfigyelhető az Ondi patakon épített 
vízimalom, … Az Ondi patak vízimalma csakúgy, 
mint a 17-18. század fordulóján a Szerencs patak-
ra épített Cifra-malom kerekei egyre több olyan 
gabonát őröltek, amelynek a szomszédos tájak 
ringatták a kalászát” – idézet Szerencs néprajzá-
hoz c. tanulmányból, amit dr. Viga Gyula írt.  
Ondi patakon két malomról ír az 1800-as évek 
közepén Fényes Elek, melyek már az 1780-as 
években készült katonai térképen is jelöltek. Az 
1867-es kataszteri térképen a Kishomokos Ta-
nyán is mutat egy malmot. Ezek mind vízimalom-
ként szolgáltak, valamelyik vízfolyásra telepítve, 
és így „ingyen” energiát használva. 
Valamikor a 20. század elején épülhetett a jelen-
legi Bekecsi út elején az az épület, amelyet a visz-
szaemlékezések „Szerencsi műmalom”-ként em-
legetnek. Ennél már a kezdetektől elektromos el-

látású őrlőgépeket feltételezhetünk, mindeneset-
re az 1945-ös háborús harcok és a város elfogla-
lása után az áramellátás nehézségeiről írnak a 
feljegyzések. 
Ez a malomépület szerencsére megmaradt a 
mai napig, bár a századunk elején sokáig üre-
sen és kihasználatlanul állt, ami a biztos pusz-
tulás első lépésének tekinthető. Az elmúlt több 
mint tíz évben egy építőanyag kereskedés mű-
ködik benne, ami a felújítás mellett a folyama-
tos karbantartást is jelenti azóta. Az épület 
részleges renoválása 2012-ben megtörtént, a 
helyreállítási terv műszaki leírásából ismerhet-
jük meg a ház akkori állapotát: 
Részlegesen alápincézett, földszint plusz emelet 
és padlás szintszámú épület. Eredetileg malomi-
pari gépekkel volt tele, a közbenső födémek fá-
ból vannak. Az észak-nyugati sarkában három 
falazott gabona siló van, melyek közül az egyik 
pinceszintig megy… Az északi traktus láthatóan 
valamilyen eredeti építmény falainak felhaszná-
lásával készült utólagos hozzáépítés.  

Alapozás és tartófalak: tömör tégla-kő vegyes 
falazatok, nyílások körül 30 cm szélességű vako-
lat tagozatokkal (kerettel), sarkoknál 50 cm széles 
vakolt lizénákkal (falpillérekkel). Födémek: régi 
épületrészben mestergerendás fafödém, közép-
ső nagy teremben faoszlopos és mestergerendás 
gyámolítással. Borítás 6 cm vastag fa pallózat, a 
gépi igények miatt jelentősen átlyuggatva. Tető-
szerkezet: egyedi kialakítású, ollóágas, fogópáros 
ácsolat, közép és taréjszelemenekkel, ferde tá-
mokkal. Fedése teljes felületi deszkázatra készí-
tett szabványpala, eredetileg biztosan cserép fe-
désű volt.  Nyílászárók: kovácsoltvas rácsba épí-
tett egyrétegű fix üvegezésű ablakok, helyenként 
kisméretű nyitható betétszárnyakkal, ezek nagy 
valószínűséggel eredetiek (Gulybán Ede építész 
tervéből). 
Örülhetünk, hogy ez a régi és jellegzetes épület 
megmaradt Szerencsen, hiszen a múlt egy da-
rabja mindig arra is késztetheti a szemlélődő em-
bert, hogy életét történelmi távlatokban vizsgál-
hassa, továbbá emlékezzen az elődökre és be-
csülje az ő munkájukat, épített emlékeiket is. Ta-
lán akkor számíthatunk majd arra, hogy a mi 
munkánkat, életünket is becsülni fogják az utá-
nunk jövők. Salamin Ferenc

Szerencsen sok malom volt, na-
gyobbrészt a bővizű patakokra tele-
pült vízimalmokról beszélhetünk a 
városon kívül, de a huszadik század 
elején motorokkal működő „műmal-
mok” is megjelentek. Mára csak egy 
malomépület maradt meg a régiek-
ből, mely a múlt nyomát őrzi a főut-
cán. Ez a város külső részéről, a tele-
pülés terjeszkedése miatt mára szin-
te a belvárosba került.

hírekhírek VÁROSKÉP8 SZERENCSI

MALOM A VÁROSBAN

A régi malomban jelenleg építőanyag kereskedés működik.

Mestergerendás fafödém faoszlopos gyámolítással.

Masszív, időtálló szerkezet.
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Szerencset az oklevelek említették már faluként, 
nagyközségként, járási székhelyként és mezővá-
rosként is. Városunk déli része síkságon fekszik, 
az északi már a Szerencsi-dombság vonulatára 
kapaszkodik fel. A környék már az őskorban is la-
kott volt, ezt bizonyítja, hogy a régióban újkőkori 
és kőrézkori leleteket tártak fel. Anonymus króni-
kája szerint Árpád fejedelem és vezérei útban 
Hung várából a Takta folyó mellett, egészen a 
Szerencse hegyéig elterülő mezőn táboroztak le. 
Településünket először a 12. századi írások említik. 
Városunkat az évszázadok során Brankovics 
György szerb despota, a Rákóczi-család és Sza-
polyai János is birtokolta. 1605. április 17–20. kö-
zött itt tartották azt az országgyűlést, amelyen 
Bocskai Istvánt Magyarország fejedelmévé vá-
lasztották. Hálából Bocskai később a „kiváltságos 
mezőváros” státuszt adományozta a település-
nek. A Rákóczi-vár a 18. századra már elvesztette 
hadászati szerepét, az Illésházy, Grassalkovich és 
a Szirmay család már kényelmes lakóépületté ala-
kította. Ugyancsak ebben a században indult el a 
település lassú gazdasági fejlődése. Ennek hiteles 
bizonyítéka, hogy Mária Terézia 1757-ben évi hét 
vásár megtartását engedélyezte. A 19. század ele-
jétől hazánkban is terjedni kezdett a cukorrépa 
termesztése és a cukorfőzdék működése. A szá-
zadvégi filoxéra-vész idején, a válság hatására 
született meg egy Zemplén vármegyei cukorgyár 
telepítésének gondolata. Számos elképzelés közül 
végül a gyár helyének Szerencset választották.  
A döntésben szerepet játszott a település jó meg-
közelíthetősége. Ez a közút mellett vasúton is le-

hetségessé vált, hiszen 1859-ben megépült a Mis-
kolcot Nyíregyházával összekötő pálya, majd 
1871-72-ben a Sátoraljaújhely felé vezető vasúti 
vonal, így Szerencs vasúti csomóponttá vált. 
Nyolc hónap alatt épült fel Európa akkor legna-
gyobb cukorgyára és finomítója, amely 1889. dec-
ember 10-én kezdte meg a termelést. Az iparte-
lepítés megindította a település gyors fejlődését. 
1880 és 1910 között a lakosság száma meghá-
romszorozódott. 1923-ban a Magyar Cukoripari 
Rt. megépítette csokoládéüzemét, melynek ter-
mékei országosan ismertté tették Szerencs nevét. 
A fejlődés eredményeképpen 1984-től Ondot Sze-
rencshez csatolták és ismét városi rangot kapott. 
A település életében bizonyos, hogy voltak szebb 
és rosszabb időszakok, az itt élőknek többek kö-
zött túl kellett élnie a középkor zivataros évszá-
zadait, az első és a második világháborút, a szov-
jet megszállást és a cukorgyár bezárását, amely 
oly sok embernek adott biztos megélhetést. Elő-
deink azonban soha nem adták fel, ezért lehet az, 
hogy városunk nem néptelenedett el és jelenleg 
is fejlődik.  
Bátran állíthatjuk, hogy a település már a várossá 
nyilvánítás előtt is jelentős körzetközponti szere-
pet töltött be a térségben. A rangját egykor a 
helyben működő gyárak, az egészségügyi és ok-
tatási, kulturális intézmények, a közigazgatási fel-
adatok ellátása határozták meg. Az elmúlt négy 
évtizedben olyan létesítmények, szolgáltatások 
jöttek létre, melyek nem csak az itt élők, hanem a 
környező községek lakosságát is kiszolgálják. A 
vasútállomás, a járásbíróság, a népház, az 1910-
ben épült községi fürdő, egy-egy építészeti 
gyöngyszeme a településnek, melyek így egy kü-
lönleges hangulatú, kellemes kisváros képét tárják 
a látogató elé. A nemzetközi kapcsolatok legin-
kább az oktatási, kulturális és sportéletet színesí-
tik. Ezek a diákok, hagyományőrző csoportok és 
családok cserelátogatására, a művészeti-művelő-
dési értékek, gasztronómiai érdekességek kölcsö-
nös bemutatására, gazdasági, oktatási, turisztikai 
tapasztalatok cseréjére is lehetőséget biztosítanak. 
2017-ben több milliárd forintot nyert a város, 
amelyből többek között játszóterek, zöldterületek, 

utak, csapadékvízelvezető rendszerek épültek, 
megújult az ipari park és több épület is. Azonban 
2019-es koronavírus-járvány, az azt követő nehéz 
gazdasági helyzet és az orosz-ukrán háború több 
évvel eltolta a pályázatok kivitelezését.  
Az elmúlt évtizedekben Szerencs városában is ér-
zékelhető a lakosság élőhelyének áthelyeződése, 
amely országos, sőt globális szinten is megfigyel-
hető jelenség. A városvezetés ezért aktív intézke-
déseket tett annak érdekében, hogy visszafordítsa 
ezt a tendenciát és újra vonzóvá tegye a várost. 
A stratégia középpontjában a fiatalok támogatása, 
a turizmus és szolgáltatások fejlesztése áll.  
A városvezetés kiemelt figyelmet fordít a turiszti-
kai attrakciók népszerűsítésére is. Az infrastruktu-
rális fejlesztések, mint például az utak és közleke-
dési hálózat modernizálása, tovább fokozza a vá-
ros vonzerejét. Ezek az intézkedések együttesen 
hozzájárulnak ahhoz, hogy Szerencs továbbra is 
prosperáló város maradjon. Napjainkban városunk 
általános- és középfokú oktatási intézményeivel, 
kulturális, szociális, egészségügyi és sportlétesít-
ményeivel, szolgáltatásaival a régió központjának 
számít, illetve a közel 18 települést magába foglaló 
Szerencsi Többcélú Kistérségi Társulás motorja. 
 

Ond településrész 
Ond, mely a hét vezér egyikéről kapta nevét 
1984 óta Szerencshez tartozik. A történelem so-
rán a két település között szoros gazdasági, tár-
sadalmi kapcsolat alakult ki. Ond neve először 
a 13. században fordul elő írásos dokumentum-
ban. A település 1567-ben török-tatár csapatok 
támadása során elpusztult, s csak 1595-ben te-
lepítették be újra birtokosai. 1603-ban adomány 
útján Rákóczi Zsigmond kezére került, a későbbi 
évszázadok során – Szerencshez hasonlóan – 
számos nemesi család birtokolta. Ond szőlőhe-
gye Tokaj-Hegyaljához tartozik, ahol igen finom 
bor terem. A szép természeti környezet mellett 
a katolikus templom, az 1802-ben épült refor-
mátus templom és Ond vezér szobra nyújt ide-
genforgalmi látványosságot. Lakói továbbra is 
arra törekednek, hogy egy kedves, barátságos 
települést alakítsanak ki.

Szerencs városi rangjának visszanye-
rése 1984-ben komoly mérföldkő 
volt a település történetében, ami 
számos előnnyel járt. A városi rang 
magával hozta az önállóbb döntés-
hozatalt a települési kérdésekben, 
ami elősegítette a gazdasági és tár-
sadalmi fejlődést. A 40 éves évfordu-
ló ünneplésére Szerencs Város Ön-
kormányzata egész éves programso-
rozattal készül.

NEGYVEN ÉVE ÚJRA VÁROS SZERENCS
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FÉLÉVI TÁNCGÁLA A BOLYAIBAN

Az iskolában néptánc és moderntánc tanszakon folyik a táncoktatás. A két 
intézmény pedagógusai közösen munkálkodnak a gyerekek fejlesztésén, hi-
szen mindannyian tudjuk és valljuk, hogy a táncos mozgások segítik a gye-
rekeket az írás, olvasás és számolás készségének fejlődésében, valamint 
komplexen fejlesztik a személyiséget és erősítik az osztályközösséget. Ebben 
a tanévben 182 tanuló vesz részt a táncművészeti képzésben. A tanév során 
változatos fejlesztő mozgásokkal, népi játékokkal, különböző tájegységek 
néptáncaival és a moderntánc mozgásanyagával ismerkedhetnek meg ta-
nulóink. Az órák során megismert és begyakorolt táncokból koreográfiák is 
készülnek, melyeket a félévi és év végi bemutatón szüleik és pedagógusaik 
előtt táncolnak el a gyerekek. A legutóbbi félévi bemutatóra 2024. február 
2-án délután került sor. A sportcsarnok lelátóját megtöltötte a közönség, és 
mindenki izgatottan várta a gyerekek produkcióit. A műsorban felléptek az 
általános iskola alsó tagozatos tanulói, akik néptáncot tanulnak, a Csillagfürt 
Néptánc csoport, valamint az alsós és felsős moderntáncos növendékek.  
A műsor az „Úgy tetszik, hogy jó helyen vagyunk itt” címet kapta. Egymást 

váltották a népi játékok, a néptánc koreográfiák, a néptánc feldolgozások 
és a moderntáncos produkciók. A közönség tizennégy színvonalas előadást 
láthatott tanulóinktól. A fináléban minden fellépő gyerek a színpadra lépett. 
A gálán 180 gyerek táncolt együtt a „Táncolj még” című számra. A bemutató 
nagy sikert aratott a közönség körében. Az előadás lezárt egy időszakot, és 
megnyitott egy következőt, hiszen a bemutatót követő táncórákon már az 
újabb feladatokra készülnek a gyerekek és a pedagógusok. Tanulóink közül 
többen részt vettek a Gyermek Néptáncosok XVI. Országos Szólótánc Fesz-
tiváljának regionális válogató versenyén, a Garabonciás Néptánc Szóló Ver-
senyen Sátoraljaújhelyben, 2024. február 23-án. Majd a Sárospataki Alapfokú 
Művészeti Iskola által szervezett Sipos György Művészeti Fesztiválon Sáros-
patakon 2024. április 27-én. Természetesen ezt a tanévet is egy hagyomá-
nyos évzáró táncgálával fogjuk lezárni. Ezek mellett a tanév számos más 
programot is tartalmaz, hiszen a táncosok felléptek ősszel az óvodásoknak 
készült műsorban, valamint a Bolyai iskola jótékonysági bálján 2024. január 
27-én. A nyári szünetben Erzsébet-táborokat szervezünk az intézményben, 
melyeken szívesen vesznek részt a tanulók. Ezek mellett lehetőségük van 
részt venni a Sárospataki Alapfokú Művészeti Iskola tánctáborában is.  
Az idei tanévben Borsósné Fischinger Henrietta, Darmos Csaba, Balogh Márk 
néptánc pedagógusok és Pallai Zsolt Szabolcs moderntánc pedagógus tartja 
a táncórákat a Bolyaiban. Az iskola vezetősége

A táncművészeti képzés művészeti iskolai keretek között 
hatodik éve működik a Bolyai János Katolikus Általános 
Iskolában a Sárospataki Alapfokú Művészeti Iskola köz-
reműködésével.

A fináléban 180 gyermek táncolt együtt.

A Military Multi Shooting egy speciális verseny, mely a lövészeten kívül 
íjászatot, kézigránátdobást, különböző tárgyak hajítástechnikáját, aka-
dálypályát, erőnléti és közelharc gyakorlatot egyaránt tartalmaz. A fel-
adatok végrehajtása során a fiatalok olyan körülmények között is gyako-
rolhatnak, amely megközelíti a katonai szolgálat során egy lövész vagy 
felderítő katona által is gyakorolt műveleteket. 
A versenyen a Bocskai István Katolikus Gimnázium és Technikum csapata 
az előkelő harmadik helyezést érte el. Az ünnepélyes díjátadóra január 23-
án került sor a Hotel Hadik díszteremben. A díjakat dr. Simicskó István, a 
Honvédelmi Sportszövetség elnöke és Vass Imre, nyugállományú rendőr 
alezredes adta át. Dr. Simicskó István köszöntőjében emlékeztetett, hogy 
a kadétképzés indulásakor még csak három, ma már azonban csaknem 
150 iskola vesz részt, ami azt jelenti, hogy mintegy 10 ezer fiatal válasz-
totta a kadétképzést, ami a program sikerét mutatja. 
A Honvédelmi Sportszövetség elnöke arról is beszélt, hogy olyan korban él-
ünk, amikor több irányból is veszélyeztetik a nemzeti értékeket, a kultúrán-
kat, ezért kell egy világos, egészséges szűrő, egy stabil értékrendszer, amely-

nek segítségével mindig el lehet igazodni ebben az egyre növekvő útvesz-
tőben. Ilyen értékrendet ad a kadétok közössége, a katonai hivatás is. 
A II. Military Multi Shooting verseny csapateredményei és díjazottjai: első 
helyen végzett a Weiss Manfréd II. sz. csapata (Göröcs Márton, Fajth Ba-
lázs, Szabó Gergő), második lett a Dékáni I. sz. csapat (Macska Martin, 
Farkas Márk, Sára Gábor), a dobogó harmadik fokára pedig a Bocskai Ist-
ván Katolikus Gimnázium és Technikum III. sz. csapata álhatott fel (Palágyi 
Tamás, Szőke Bence és Lukács Attila).

Bizonyítottak a fiatal kadétok.

Remek eredményt értek el a bocskais kadétok az év ele-
jén megrendezett II. Military Multi Shooting versenyen.  
A legeredményesebb versenyzőket dr. Simicskó István,  
a Honvédelmi Sportszövetség elnöke is köszöntötte.

SZERENCSI KADÉT SIKEREK
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A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Diáksport és Szabadidő Egyesület 
február 2-án megtartott 40. jubileumi díjátadó ünnepségén számos elis-
merést adtak át azon oktatási intézményeknek, amelyek kiemelkedő sze-
repet játszanak a vármegye diáksportjában, elismerésben részesítették 
továbbá a kiváló tanulmányi teljesítményt nyújtó diáksportolókat és a 
kimagasló munkát végző testnevelőket is. 
Szabó Gergely, a vármegyei közgyűlés alelnöke kiemelte: könnyű azt 
mondani, hogy valaki jó tanuló és kiváló sportoló egyszerre, ám fontos 
felismernünk a mögöttük álló hősi küzdelmet is. Például a korai ébredé-
seket, a naponta végzett kemény edzéseket vagy amikor két tréning kö-
zött éppen csak annyi ideje van a diáknak, hogy átolvassa a leckét. Ezeket 
mind meg kell becsülnünk. 
Vucskó Zsuzsanna, a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Diáksport és Sza-
badidő Egyesület elnöke szerint az előző tanév kezdetére még jelentős 
hatással volt a világjárvány, így a Magyar Diáksport Szövetségnek komoly 
döntéseket kellett hoznia annak érdekében, hogy fenntartsa a verseny-
rendszert. Hangsúlyozta: összesen több mint 520 körzeti és városi ese-
ményt, valamint 645 vármegyei szintű versenyt rendeztek, több mint 25 
ezer diák részvételével. 163 iskola vett részt a diákolimpiai megmérette-

téseken, és közel 9 ezer tanuló ért el érmes helyezést. Ezekkel a kiemel-
kedő mutatószámokkal vármegyénk az országos rangsor élén áll. 
Az ünnepi beszédek után következett a díjátadó, ahol a szerencsi Rákóczi 
Zsigmond Református Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola Alapfokú Mű-
vészeti Iskola és Óvoda nyerte a „Borsod-Abaúj-Zemplén vármegye leg-
eredményesebb diáksport szervezete III. helyezett” címet. Az elismerést 
Nagy Lajos és Jakab László testnevelő szakos pedagógusok vették át.

A 2022/2023-as tanévben kiemelkedő versenyeredmé-
nyeket elért és a diákolimpián jól szerepelt tanulókat, pe-
dagógusokat, iskolákat jutalmaztak.

A fotón balról jobbra: Jakab László, Nagy Lajos, Szabó Gergely és Vucs-
kó Zsuzsanna.

ELISMERÉSBEN RÉSZESÜLT A RÁKÓCZI ISKOLA

A megmérettetésre rekordszámú 83 iskolából 
közel 700 pályamunka érkezett. Kategóriájában 
országos első helyezést ért el Trinácz Emma, a 
szerencsi Rákóczi Zsigmond Református Két Ta-
nítási Nyelvű Általános Iskola Alapfokú Művé-
szeti Iskola és Óvoda 5.a osztályos tanulója. Em-
ma felkészítő tanára Koncz Katalin volt – olvas-
ható az iskola közösségi oldalán. 

Az elbírálás során a zsűri számos szempontot 
vett figyelembe azért, hogy igazságos döntése-
ket hozzon. A hagyományokhoz hűen a szöveg 
összképe, elhelyezése került értékelésre, nézték 
még továbbá a sorok harmóniáját, a betűk 
egyenletességét és a szóközök precíz elrende-
zését. A zsűri jó néhány olyan pályamunkát ta-
lált, amelyek kiemelkedtek a tömegből. Külön 
öröm volt számukra, hogy a diákok nagy gond-
dal és odafigyeléssel készítették el alkotásaikat. 
A rekordszámú résztvevő és a magas színvona-
lú munkák alapján szinte biztos, hogy a követ-
kező években is folytatódik majd a verseny si-
kertörténete.

A tiszafüredi Bán Zsigmond Reformá-
tus Két Tanítási Nyelvű Általános Is-
kola, Alapfokú Művészeti Iskola és 
Óvoda még tavaly év végén hirdette 
meg a X. Szépírás versenyt.

Trinácz Emma kategóriájában országos első.

ELSŐ HELYEZÉS A SZÉPÍRÓ VERSENYEN

A megmérettetésre összesen 18-an jelentkeztek, a többség városunkból 
érkezett. Skorván József, a Szerencsi Ultiklub elnöke érdeklődésünkre el-
mondta, hogy a tavaly megígért tervükhöz híven 2024-ben minden hó-
napban legalább egyszer versenyt szerveznek. Még az első kártyák ki-
osztása előtt minden nevező szerencsi csokoládét, naptárat, oklevelet és 
poharat kapott ajándékba. Addig amíg az üstben a finom csirkepörkölt 
készült, a szervezők frissítőkkel és szendvicsekkel kedveskedtek. Az asz-
taloknál svájci rendszerben, fordulónként 15 leosztással ment a játék.  
Az első három helyezett jutalmul ajándékcsomagot kapott.  
A Szerencsi Ultiklub 2024-es farsangi kártyapartiján első lett Róth Ferdi-
nánd (Taktaharkány), második Nagy József (Szerencs) és harmadik helyen 
végzett Csikai Barnabás (Tiszaújváros).

A Szerencsi Ultiklub január 27-én megtartotta az idei év első versenyét a Rákóczi-vár árkád termében.

A kártyapartin összesen 18-an ültek asztalhoz.

ELSTARTOLT A 2024-ES ULTISZEZON
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ÜGYELETES GYÓGYSZER- 
TÁRAK 2024. MÁRCIUS 

Alba Gyógyszertár: 2024. február 26. – 
március 3; március 25-31. Cím: Szerencs, Rá-
kóczi út 102. Tel.: (47) 361-530. Nyitvatartás: hét-
fő–péntek: 8–17 óra, szombat: 8–12 óra. Ügye-
leti nyitvatartás: 17–22 óra. Készenlét: naponta 
22 órától másnap reggeli nyitásig (orvosi ügye-
let igénye szerint). 
Szerencs Gyógyszertár: 2024. március 4-
10. Cím: Szerencs, Gyár út 40. (Tesco Áruház). 
Tel.: (47) 560-302, (47) 560- 303. Nyitvatartás: 
hétfő–szombat: 8–20 óra. A nyitott ajtó mel-
letti ügyelet az áruházhoz igazodik. Készenlét: 

naponta 22 órától másnap reggeli nyitásig (or-
vosi ügyelet igénye szerint). 
Centrum Gyógyszertár: 2024. március 11-17. 
Cím: Szerencs, Rákóczi út 75. Tel.: (47) 362-054. 
Nyitvatartás: hétfő– péntek: 7.30–19 óra, szom-
bat: 7.30–11.30 óra. Ügyeleti nyitvatartás: 7.30–
15.30 óra. Készenlét: naponta 22 órától másnap 

reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint). 
Oroszlán Gyógyszertár: 2024. március 18-24. 
Cím: Szerencs, Bekecsi út 8. Tel.: (47) 361 433. Nyit-
vatartás: hétfő–péntek 8–17 óra. Ügyeleti nyitva-
tartás: hétköznap 819 óra, szombat–vasárnap 8–
14 óra. Készenlét: naponta 22 órától másnap reg-
geli nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint).
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Házasságkötés 2024.02.03. - 2024.02.20. 
Fincziczki Krisztián és Mayer Eszter Vivien, 
Berkó Péter és Szabó Petra. 
Halálesetek 2024.01.27. - 2024.02.20. 
Konyecsni András (79 év), Porkoláb János 
(86 év), Juhász Gábor (66 év), Szabó Lászlóné 
(Tóth Éva Ilona, 89 év), Murányi Imre (88 év), 
Kalup Gyula (73 év), Meleg Károly (88 év).

ANYAKÖNYVI HÍREK

Az elmúlt évekhez hasonlóan 
az idén is kiosztásra kerülnek 
a városi elismerések. Sze-
rencs Város Önkormányzatá-
nak képviselő-testülete a ja-
nuár 25-ei zárt ülésén döntött 

az idei kitüntető címeinek és dí-
jainak adományozásáról. Az alábbi 

személyek vehetnek majd át elismeréseket Sze-
rencs Város Napján, az ünnepi ülésen: 
– Szerencs Város Díszpolgára címet az idén Kiss 
Ádám humorista és dr. Korondi Klára nyugalma-
zott szemész főorvos kapja. 

– Pro Urbe Szerencs kitüntetést Harkályné Ko-
vács Katalin, a Rákóczi Zsigmond Református 
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, Alapfokú 
Művészeti Iskola és Óvoda nyugalmazott igaz-
gatóhelyettese és a Szerencsi Testvérvárosi 
Egyesület kapja. 
– Szerencs Város Közszolgálatáért elismerésben 
Czető Ferenc, Czina Györgyné, Horváth Ernő és 
Nácsa Bálint részesül. 
– Szerencs Tiszteletbeli Polgára címet Marc Lies, 
Hesperange vezetőjének, Axel Müller, Malchin 
polgármesterének és Prof. Dr. Makra Lászlónak 
ítélték oda.

Tisztelt Adózók! 
Ezúton értesítjük Önöket, hogy az épít-
mény-, telek-, és helyi iparűzési adó I. félévi 
befizetési határideje: 2024. március 18. nap-
ja. Az adókötelezettségről külön értesítést 
nem küldünk. Aktuális adóegyenlegéről az 
alábbi módokon tájékozódhat: ügyfélkapun 
keresztül az e-önkormányzati portál alkal-
mazás használatával, telefonon munkaidő-
ben a 47/565-299 és a 47/565-283 számo-
kon vagy személyesen ügyfélfogadási idő-
ben. Köszönjük együttműködésüket! 

Oleárné dr. Kádas Marianna jegyző

HELYI ADÓK FIZETÉSI 
HATÁRIDEJE

Szerencs város jegyzője, mint I. fokon eljáró önkormányzati adóhatóság, meg-
kezdi az építményadó bevallási kötelezettség teljesítésének ellenőrzését – 
adott tájékoztatást szerkesztőségünknek Oleárné dr. Kádas Marianna jegyző.

FELHÍVÁS ÉPÍTMÉNYADÓ 
BEVALLÁSÁNAK ELLENŐRZÉSÉRŐL

HULLADÉKNAPTÁR 
(2024. MÁRCIUS 1-31.) 

Kommunális hulladékszállítás időpontjai: március 4-5; 11-12; 18-19; 25-26.  
Szelektív hulladékszállítás időpontjai: március 11-12; 25-26.  
Üvegszállítás időpontja: március 19.  
Zöldhulladékot márciusban nem szállítanak el!

SZERENCS VÁROS KITÜNTETETTJEI – 2024

Szerencsen az egyes helyi adókról szóló 
23/2008.(XII.22.) számú rendelet alapján adókö-
teles az önkormányzat illetékességi területén lévő 
építmények közül az a lakás és nem lakás céljára 
szolgáló épület, épületrész, melyet kommunális 
adófizetési kötelezettség nem terhel. Az adó alap-
ja az építmény négyzetméterben számított hasz-
nos alapterülete. Amennyiben az ingatlan tulaj-
donosa a bevallási kötelezettségének nem tesz 
eleget az adóhatóság jogosult bírságot kiszabni. 
Jelen átfogó ellenőrzés alkalmával az adóható-
ság eltekint a bírságok kiszabásától azon ingat-
lan tulajdonosoknál, akik az elmaradt, vagy mó-
dosítani kívánt bevallásokat 2024. március 31. 
napjáig pótolják. Amennyiben a vállalkozási te-
vékenysége helyiséghez nem kötött, illetve a 
helyiséget bérleti szerződéssel használja, szíves-

kedjenek azt is jelezni. Aki az építményadó be-
vallási kötelezettségének korábban már eleget 
tett, és változás nem következett be, újabb be-
vallást nem kell benyújtania! 
A bevalláshoz szükséges nyomtatványok és a 
hozzá tartozó útmutató letölthető az önkor-
mányzat honlapjáról (www.szerencs.hu) az 
elektronikus ügyintézés alatt vagy benyújtható 
elektronikusan is. Amennyiben a kitöltéssel 
kapcsolatban kérdés, probléma merül fel, a Hu-
mán és Igazgatási Iroda munkatársai készséggel 
állnak rendelkezésükre személyesen, illetve az 
alábbi elérhetőségeken: 
Nagy Barbara Zita (A-LY betű) 47/565-299 
email: nagyzita@szerencs.hu 
Királyné Merczi Edit (M-ZS betű) 47/565-283 
email: kiralyne@szerencs.hu

SZABADON FELMONDHATÓ 
A LAKÁSBIZTOSÍTÁS

Az idei évtől kezdve minden márciusban sza-
badon és ingyenesen lecserélhetjük a lakás-
biztosításunkat, beleértve a csak az ingósá-
gokra kiterjedő biztosításokat is. A szerződés 
írásbeli felmondásának április 2-ig kell beér-
keznie a biztosítóhoz. Arra viszont figyelni 
kell, hogy ha a régi szerződéshez kedvezmény 
is járt, elképzelhető, hogy mégsem lesz költ-
ségmentes az átkötés. A biztosítók akciókkal 
készülnek a márciusi rendkívüli időszakra.



A Bem József utcában álló hetvenkét négyzetméteres családi házhoz 
három járművel vonultak a tűzoltók. Oltás közben az épületben egy 
idős férfi holttestét találták meg. A munkálatok során egy felhevült 
gázpalackot kivittek a házból és lehűtötték azt, megelőzve ezzel, 
hogy felrobbanjon. Az épület födémje is égett, ezért az oltás érde-
kében a tetőt is meg kellett bontani. A tűz keletkezési körülményei-
nek feltárása érdekében tűzvizsgálati eljárás indul. 
Idén januárban átlagosan naponta huszonnégy lakóépületben kelet-
kezett tűz. A nagyobb katasztrófák füstérzékelő használatával meg-
előzhetőek, hiszen a tűzről annak keletkezésekor tudomást szerzünk, 
és jó eséllyel meg tudjuk fékezni – adott tájékoztatást a Borsod-Aba-
új-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság.
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Reggel hat óra előtt néhány perccel a Nissan Navara típusú autó sofőrje 
Sátoraljaújhely irányába közlekedett, majd elütött egy 61 éves helybéli 
férfit, aki éppen a zebrán kelt át az úton. A mentők azonnal kiérkeztek 
a helyszínre, a férfit súlyos sérülésekkel szállították kórházba. A baleset 
körülményeinek vizsgálatát a Szerencsi Rendőrkapitányság Közlekedés-
rendészeti Osztálya folytatja. 
Az elmúlt időszakban Szerencsen már harmadszor fordult elő súlyosabb 
sérülésekkel járó gyalogosgázolás, ami aggasztó tény. Ezért különösen 
fontos, hogy mindenki fokozott figyelmet fordítson a közúti átkelés során. 
Még abban az esetben is, ha Önnek van elsőbbsége, többször nézzen 
körül és győződjön meg róla, hogy a járművek megálltak-e, mielőtt át-
kelne az úton. Fontos továbbá, hogy viseljen világos színű ruházatot vagy 
fényvisszaverő elemeket, különösen rossz látási viszonyok között, illetve 

hajnalban és éjszaka, hogy a járművek vezetői időben észrevegyék Önt 
az úton. A sofőrök részéről a jogszabályból adódóan a kijelölt gyalogos-
átkelőhelyeket olyan tempóval kell megközelíteniük, hogy a járókelők ré-
szére egyértelmű legyen, ha a zebrára lép, akkor meg fognak tudni állni.

A gázolás február 13-án a 37-es számú főúton a Magyar 
és a Nyár út kereszteződésében lévő kijelölt átkelőhelyen 
történt.

Az elgázolt férfit súlyos sérülésekkel szállították kórházba.

Egy idős férfi életét vesztette lakástűzben.

ISMÉT GYALOGOST GÁZOLTAK

Meleg Károly nyugállományú tűzoltó 
alezredes, a Szerencsi Hivatásos Tűz-
oltó-parancsnokság egykori tűzoltó-
parancsnoka 2024. február 15-én, 
életének 88. évében elhunyt. Meleg 
Károly nyugállományú tűzoltó alez-
redes 1975. augusztus 1-től járási 
tűzoltóparancsnok-helyettesként, 
majd 1980. június 1-től nyugállo-
mányba helyezéséig, 1991. január 31-
ig járási tűzoltóparancsnokként tel-

jesített szolgálatot. Végső búcsúztatására február 20-án került 
sor a bekecsi temetőben.

GYÁSZOLNAK 
A SZERENCSI 
TŰZOLTÓK

ÁLDOZATOT KÖVETELT A TŰZ MONOKON
A katasztrófavédelemhez február 5-én délelőtt érkezett a jelzés, hogy Monokon kigyulladt egy épület.

A Szerencsi Bölcsisekért Alapítvány ezúton mond köszö-
netet mindazoknak, akik adójuk 1%-ával támogatták 

alapítványunkat. A befolyt összeget az alapító okiratnak 
megfelelően fogjuk felhasználni. 

A helyes adószámunk: 

18425752-1-05 
Köszönettel:  

Juhász Zoltánné, a kuratórium elnöke

ELADÓ Szerencsen az Ondi út 78. szám alatti lakás eladó. A ház mérete 
100nm2-es (három szoba, hall, fürdőszoba, konyha, terasz és dupla ga-
rázs). Érdeklődni a +36 (20) 546-4511-es telefonszámon. A lakást szom-
batonként 14-16 óra közötti időpontban van lehetőség megtekinteni. 
VÁSÁROLOK Képeslapokat, kitüntetéseket (jelvényeket, kitűzőket), régi 
iratokat, porcelánokat, fém-, papírpénzeket (akár ömlesztve), katonai dol-
gokat (kard, szurony, egyenruha), képregényeket, festményeket, órákat, 
zsebórákat, régi játékokat. Hagyatékok, gyűjtemények azonnali, készpén-
zes felvásárlása! Hívására házhoz megyek! Hívjon bizalommal! Tel.: +36 
(30) 134-6205.
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Az előadást főként a Bocskai István Katolikus 
Gimnázium és Technikum diákjainak játszották, 
azonban a szabad helyekre bárki beülhetett. A 
színműben látható volt Juhász Vince, a gimná-
zium egykori diákja. A Szerencsi Hírek érdeklő-
désére Vince elárulta, hogy már gyermekkora 

óta szeret színészkedni. „Az abaújszántói álta-
lános iskolában szereztem meg az alapokat, 
ahol drámát tanultam” – mondta a fiatal szín-
művész. A szerencsi gimnáziumban 2019-ben 
érettségizett, rögtön utána felvételt nyert a bu-
dapesti Színház- és Filmművészeti Egyetemre. 

„Jó érzés az egykori iskolám diákjainak játszani, 
ez a környék továbbra is szívem csücske” – tet-
te hozzá Vince, aki jelenleg a Budaörsi Latino-
vits Színházban gyakornokoskodik. 
Godot-ra várva Samuel Beckett, ír költő, próza- 
és drámaíró legismertebb és legtöbbször ját-
szott, számos nyelvre lefordított színműve, amit 
1953-ban mutattak be először Párizsban. A da-
rab két főszereplője, Vladimir és Estragon, két 
csavargó, akik egy elhagyatott út menti terüle-
ten állnak és várnak valakire, akit csak „Godot”-
ként emlegetnek, azonban ő sosem jelenik meg 
a darabban. A történet során Vladimir és Estra-
gon különböző módon próbálják eltölteni az 
időt, miközben egy másik karakter, Pozzo és a 
szolgája, Lucky is bekapcsolódik a történetbe. 
A cselekmény és a karakterek közötti kommu-
nikáció abszurd és időnként tréfás. A darabnak 
nincs egyértelműen definiált célja vagy üzenete, 
és sokan különbözőképpen értelmezik. Samuel 
Beckett művészete az abszurditás és az értel-
metlenség kifejezésére összpontosul. A cselek-
mény és a karakterek az emberi létezés bizony-
talanságát, az idő múlásának hiábavalóságát és 
a remény hiányát szimbolizálják. 
A szerencsi előadást Horváth Csaba ren-
dezte. A szereplők: Juhász Vince (Estragon), 
Rákos Olivér (Vladimir), Forrai Áron (Lucky), 
Brezovszky Dániel (Pozzo) és Major Irma 
(Fiú).

A Színház- és Filmművészeti Egyetem ötödéves prózai színművész osztálya 
Samuel Beckett Godot-ra várva című darabját mutatta be február 2-án a sze-
rencsi Rákóczi-vár színháztermében.

GODOTRA VÁRTAK A SZÍNHÁZTEREMBEN

A Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár 
2022 nyarán indította el a „Péntek esti lazulás” 
névre keresztelt zenei programsorozatát. A 
rendezvény szervezői azt tűzték ki célul, hogy 
egy kellemes estén lehetőséget teremtsenek 
az emberek számára a szórakozásra és találko-
zásra, ahol egy pohár üdítő, vagy ropogtatni-
való mellett élvezhessék a helyi zenekarok kon-
certjeit. A zenei programsorozat a tavalyi évhez 
hasonlóan 2024-ben is folytatódik. 
A február 9-ei est első fellépője a gimnazis-
tákból álló Rosabelle zenekar volt. Gulyás Le-
vente, a csapat frontembere érdeklődésünkre 
elmondta, hogy tavaly július környékén ala-
kult meg a banda, és azóta már számos fel-
lépésen túl vannak. „A dobosunkkal, Juszku 
Botonddal ketten alapítottuk a zenekart, ké-
sőbb csatlakozott hozzánk Nácsa Bálint basz-
szusgitáros és Juhász Réka ritmusgitáros” – 
mondta Gulyás Levente. Hozzátette: zenei stí-

lusuk saját irányt képvisel, ami csak lassan 
körvonalazódik, bár hasonló a pop-rockhoz. 
„Dalaink többsége nem annyira lágy, mint a 
pop, de még azt sem mondanám rá, hogy 
rock. Valahol a kettő között” – tette hozzá. A 
zenész hangsúlyozta: céljuk, hogy minél több 

felkérésnek eleget tegyenek, ezért szinte min-
den nap gyakorolnak és tökéletesítik zenei tu-
dásukat. 
Az est második fellépője a szerencsiek által 
már jól ismert és kedvelt Star Deluxe zenekar 
volt. Az eseményre a belépés díjtalan volt.

A szerencsi Rákóczi-vár árkád termé-
ben február 9-én két helyi zenekar, a 
Rosabelle és a Star Deluxe szórakoz-
tatta a közönséget.

A Rosabelle zenekar. Balról jobbra: Juhász Réka, Gulyás Levente, Juszku Botond és Nácsa Bálint.

Hiába vártak Godotra. A fotón balról jobbra: Juhász Vince és Rákos Olivér.

PÉNTEKEN LAZULTAK A RÁKÓCZI-VÁRBAN
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Az ünnep alkalmából a magyarság idehaza, a 
határokon túl és szerte a világban megemlékezik 
a magyar kulturális értékekről. Kiállításokat és 
koncerteket rendeznek, könyvbemutatókat, iro-
dalmi esteket és színházi előadásokat tartanak. 
A Rákóczi-vár árkád termében a megjelenteket 
Király Judit, a Szerencsi Művelődési Központ és 
Könyvtár igazgatója köszöntötte. Beszédében 
elhangzott, hogy a fellépők egyeztetése során 
kiderült, pusztán a véletlennek köszönhető, 
hogy többen is Ady Endre verseket választottak. 
Így ez az esemény egyben megemlékező irodal-
mi est is volt a huszadik század egyik legjelen-
tősebb magyar költőjéről. 
Nyiri Tibor beszédében elmondta, hogy a ma-
gyarság népességszámában nem tartozik a leg-
nagyobb országok közé, de gazdag kultúrájával, 

művészetével, és zseniális feltalálóit tekintve 
igen. A világ sokat köszönhet a magyaroknak. 
A polgármester hangsúlyozta, hogy a gyorsuló 
világban egyre kevesebb idő jut az értékek ápo-
lására, ezért fontosak a kultúra napjához hason-
ló irodalmi estek, amikor kicsit megállunk és fel-
idézzük nagy elődjeink tetteit. „Meg kell őriz-

nünk a magyar nyelvet, verseket, népmeséket, 
mondókákat, népszokásokat, hogy a nemzet to-
vábbra is megtarthassa gyökereit” – mondta a 
városvezető. 
A magyar nyelv szépségeire hívta fel a figyelmet 
Parajos Tibor is, majd rámutatott arra, hogy az 
idegen szavak elterjedése vagy túlzott haszná-
lata negatív hatásokkal járhat. Ha a külföldi ere-
detű szavak túlzott elterjedése miatt a magyar 
nyelv sajátos jellegzetességei eltűnnek vagy el-
mosódnak, az a nyelvi identitás elvesztéséhez 
vezethet. Parajos Tibor szerint nincs szükség ar-
ra, hogy idegen eredetű, főként angol szavakat 
átvegyünk, hiszen a magyar nyelv önmagában 
is rendkívül gazdag és változatos szókinccsel 
rendelkezik. 
Ezt követően zenés műsort adtak a Szerencsi 
Rákóczi Zsigmond Református Két Tanítási Nyel-
vű Általános Iskola Alapfokú Művészeti Iskola és 
Óvoda tanárai, növendékei. A továbbiakban ver-
set szavalt: Galgóczi Ferencé, Kazsik Marianna 
és dr. Korondi Klára. Az eseményt a szerencsi 
kötődésű Rosabelle zenekar fellépése zárta.

1989 óta január 22-én ünnepeljük a 
magyar kultúra napját annak emlé-
kére, hogy a kézirat tanúsága szerint 
Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a na-
pon fejezte be a Himnuszt.

Hazánkban február 11. és 18. között tizenhetedik 
alkalommal rendezték meg a házasság hetét a 
keresztény egyházak és civil szervezetek széles 
körű összefogásával. Az Angliából indult és a 
már több mint húsz országban jelen lévő moz-
galom a házasság, a család értékeire, a párkap-
csolatok tudatos gondozására kívánja ráirányí-
tani a figyelmet. Az idei év mottója: Állandó 
megújulásban. A szerencsi eseményt február 

14-én a Rákóczi-vár árkád termében tartották, 
ahol kerekasztal-beszélgetésre várta az érdek-
lődőket Nyiri Tibor polgármester, Balázs Pál re-
formátus lelkipásztor, Szarvas Péter római ka-
tolikus plébános, Branovits Edina anyakönyvve-
zető és Botos Hedvig pszichológus. 
Nyiri Tibor polgármester szerint a jó párkapcsolat 
és a boldog házasság alappillére a kommuniká-
ció. Mint mondta, amikor csak alkalom adódik le 

kell ülni a partnerünkkel beszélgetni és folyama-
tosan tervezni a jövőt. Fontos megvitatni a napi, 
heti, havi és éves célokat, azok eléréséért minden 
követ meg kell mozgatni. Ez alól a nyugdíjas évek 
sem kivételek. Branovits Edina anyakönyvvezető 
tapasztalatai szerint az ifjú párok hamar feladják 
a harcot. Elmondta, hogy manapság a fiatalok 
nagyon könnyen megfutamodnak a problémák 
elől, nem akarják megoldani a párkapcsolati gon-
dokat, hanem a könnyebb utat választják és egy-
szerűen új partnert keresnek maguknak. Az 
anyakönyvvezető szerint ez rendkívül rossz üze-
netet képvisel a kortársaiknak. Hangsúlyozta: 
minden kapcsolatért küzdeni kell, a nehézsége-
ket, akadályokat közösen kell megoldani. Mind-
két egyházi képviselő arról szólt, hogy a polgári 
eskütétel mellett fontos az egyházi is, ugyanis ez 
tovább erősíti a párok kapcsolatát. Botos Hedvig 
pszichológus tapasztalatai alapján elmondta, ha 
egy házasság holtpontra jut, akkor a legfonto-
sabb az, hogy mindketten továbbra is emberként 
bánjanak egymással. A kapcsolatot nem szabad 
egymással teljes mértékben megszakítani, ha pe-
dig született közös gyermek, akkor az ő érdekét 
minden másnál előrébb kell helyezni. 
A közönség soraiban főként az idősebb házastár-
sak voltak többségben. Közülük volt olyan, aki sze-
rint ebben a rohanó világban egyre nehezebb a 
szépkorúak élete, sokan egyedül maradnak, éppen 
ezért elégedettségét fejezte ki azzal kapcsolatban, 
hogy a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár 
sok programot kifejezetten nekik szervez.

A Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár a hagyományoknak megfele-
lően az idén is csatlakozott a Házasság Hete Mozgalom országos program-
sorozatához.

ÁLLANDÓ MEGÚJULÁSBAN

Parajos Tibor a magyar nyelv mellett szólalt fel.

Kerekasztal beszélgetésre várták az érdeklődőket.

A MAGYAR KULTÚRA NAPJÁT ÜNNEPELTÉK
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Az eseményt Nyiri Tibor polgármester, az SZVSE 
elnöke nyitotta meg. „Ezen a napon azokat a 
sportolókat ünnepeljük, akiket a mai nap kitün-
tetünk. Köszönöm, hogy számtalan országos 
versenyen, nemzetközi bajnokságon öregbítet-
tétek városunknak a hírnevét, dicsőséget sze-
reztetek önmagatoknak, szüleiteknek és Sze-
rencsnek egyaránt” – mondta Nyiri Tibor. Hoz-
zátette: ebben a rohanó világban nagy szükség 
van arra, hogy megmaradjon egy olyan fix pont 
az életünkben, mint a sport. Szerencsen minden 
feltétel adott ahhoz, hogy a fiatalok sportolja-
nak és később olyan nagy klubhoz igazoljanak, 
mint akár a Diósgyőri VTK (DVTK). A környék 
sportjának mindig egy meghatározója volt a 
DVTK, jelen pillanatban is vonzerőt gyakorol vá-
rosunk sportéletére. A városvezető külön kö-
szöntötte Veréb György, labdarúgót, kapused-
zőt, diósgyőri legendát és Kolodzey Tamás 
sportújságírót, hogy jelenlétükkel megtisztelték 
az eseményt. „Legyünk büszkék arra, hogy az 
SZVSE-ben ennyi tehetséges fiatal sportoló és 
profi edző van, de nem szabad felednünk a kö-
zépgenerációt és az elődeinket sem, akik kita-
posták az utat” – zárta gondolatait Nyiri Tibor. 
Ezt követően a Szikra Tánc- és Mozgásstúdió 
zenés táncprodukciója következett. 
A táncos műsor után Szerencs Város Sportegye-
sülete ünnepélyes keretek között fejezte ki tisz-
teletét és nagyrabecsülését az elmúlt évben ki-

emelkedő sportteljesítményt elért fiatal sporto-
lók és edzőik iránt, akik teljesítményeik mellett, 
magatartásukkal is példaként állíthatóak az 
egyesület tagjai és a város ifjúsága elé. A díja-
kat Nyiri Tibor és Veréb György adta át. 
„Az Év Sportolója” kitüntetést vehetett át: He-
gyes Zsombor (kosárlabda) és edzője Endrész 
Tamás; Farkas Lelle (karate), Barnóczki Bálint 
(karate), valamint edzőjük Nagy László; Fábián 
Léna (súlyemelés), Morvai Balázs Örs (súlyeme-
lés) és edzőjük Fekete Diána, Morvai Zoltán; 
Maczó Bence István (labdarúgás) valamint ed-
zője Spéder Bence; Konyári Vivien (kézilabda) 
és edzője Tóth Alex; Köllő Ábel (asztalitenisz); 
Kazsik Csenge (úszás), Lénárt Zalán (úszás) va-
lamint edzőjük Farmosi István; Boros Leila (bir-
kózás) és Szabó Benett (birkózás) és edzőjük Il-
lésy László. Köllő Ábel bajnoki mérkőzés, Lénárt 
Zalán és edzője Farmosi István családi elfoglalt-
ság miatt nem tudták személyesen átvenni a dí-

jaikat, ezért a sportegyesület egy későbbi idő-
pontban fogja nekik átadni. 
2019-ben nagy veszteség érte a szerencsi lab-
darúgást. 85 éves korában elhunyt Lukács Ber-
talan Pro Urbe díjas mesteredző, aki a sport-
egyesület közösségének meghatározó, megbe-
csült, példamutató tagja volt. Emlékére az egye-
sület megalapította a „Lukács Bertalan díjat”, 
amelyet az adott évben kiemelkedő teljesít-
ményt, legnagyobb fejlődést mutató utánpót-
láskorú kapus részére kerül átadásra. Ezt az el-
ismerést az idén Kiss-Orosz Dávid kapta. 
Az eseményen a polgármester köszönetét fe-
jezte ki Szőke Szilviának, az SZVSE sportme-
nedzserének, Rábainé Végh Anettnek, Varga 
Katalinnak és Hornyák Noéminek az egész 
éves munkájukért. Az elismerések után követ-
kezett a vacsora és az éjfélig tartó tánc. A jó 
hangulatról a Rumba Roll zenekar gondosko-
dott.

A hagyományoknak megfelelően a 
Bocskai István Katolikus Gimnázium 
és Technikum aulájában rendezték 
meg Szerencs Város Sportegyesüle-
tének (SZVSE) bálját február 24-én.

DÍJAZTÁK A LEGJOBB SPORTOLÓKAT

A Szikra Tánc- és Mozgásstúdió zenés táncprodukciója.

Zenéből és táncból nem volt hiány.
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„Az NB I-es csapatunk 7-7-es döntetlent játszott a szegedi csapattal. Min-
den tagunk koncentráltan játszott és szép labdamenetekkel örvendez-
tette meg a nézőket. Az NB II-es együttesünk 10-8-as győzelmet aratott. 
Izgalomra adott okot, hogy az egyik tagunk megbetegedett, így a helyére 
egy tartalék játékos ugrott be, de ennek ellenére is sikerült győznünk” – 
mondta Köllő András, a szakosztályvezető, edző. 
A Szerencs VSE megyei csapata is elkezdte a tavaszi idényt. Az „A” és 
„B” gárda egymás ellen játszott, itt is látványos labdamenetek voltak. 
Végül az „A”, azaz az idősebb generáció nyert 10-8 arányban. Fontos 
megjegyezni, hogy a másik csapat csak gyermekekből áll. 
A következő hazai bajnoki mérkőzés március 3-án, vasárnap lesz. Ezen a 
napon 8 órától kezdődik a V. Tehetségek Kupája sportsorozat is.

JÓ KEZDÉS AZ ASZTALI-
TENISZEZŐKNÉL

Szép labdameneteket láthattak a nézők.

Az NB I-es szerencsi asztalitenisz csapat február 4-én a 
szegedi gárdát fogadta, míg az NB II-es együttesünk az 
utánpótláskorú debreceniekkel játszott.

Az átigazolás kapcsán a DVTK 
hivatalosan is tájékoztatta a Sze-
rencs VSE-t, melyben elismerően 
beszéltek Szőke Bálint teljesít-
ményéről. A fiatal labdarúgó 
számos alkalommal részt vett a 
DVTK Labdarúgó Sportakadémia 
edzésein és foglalkozásain, ahol 
kivételes tehetségét már több-
ször is bizonyította. A szakmai 
stáb és vezetés egyöntetűen 
úgy ítélte meg, hogy érdemes 
Bálintnak a DVTK csapatában 
folytatnia a karrierjét. 
Reméljük, hogy Bálint sikeres 
pályafutása nem csupán egyéni 

karrierjében, hanem a DVTK és a magyar labdarúgás egészét tekintve is 
jelentős eredményeket hoz majd.

A DVTK U8-as korosztályos csapatába igazolt Szőke Bá-
lint, aki korábban a Szerencs VSE gárdáját erősítette. 

A Szerencs VSE karatékái február 17-én 
részt vettek a hajdúnánási XIV. Hódos 
Imre Nemzetközi Karate Kupán. A ran-
gos eseményen a szerencsiek 11 spor-
tolóval, összesen 15 versenyszámban 
neveztek. A résztvevők tovább öregbí-
tették a városunk hírnevét, hiszen  
9 arany-, 4 ezüst-, és 1 bronzéremmel 
gazdagabban tértek haza.

ÉREMESŐ A KARATE 
KUPÁN

SIKERES ÁTIGAZOLÁS 
A DVTK-HOZ

Az első fordulót 2023. december 16-án a Miskolci Egyetemi Körcsarnokban 
tartották, ahol a Szerencs VSE 87–37-re legyőzte a MEAFC U18-as csapa-
tát. A következő mérkőzést január 20-án hazai környezetben vívták a sze-
rencsiek a Hunyadi Sportcsarnokban, amit végül magabiztosan megnyer-
tek. A Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyei felnőtt férfi kosárlabda bajnok-
ság 2. fordulójának végeredménye: Szerencs VSE–MEAFC, 89–64.  
Endrész Tamás, a Szerencs VSE edzője érdeklődésünkre elmondta, hogy a 
miskolciakkal minden alkalommal harcos mérkőzéseket vívnak, így volt 
ez a legutolsó összecsapáson is. Hozzátette: az előre megbeszélt támadó 
mozgások rendre sikerültek, a védekezéssel pedig nem volt gond. „Ezzel 
az eredménnyel jelenleg a tabella első helyén állunk, amit további győ-
zelmekkel meg is szeretnénk tartani” – hangsúlyozta Endrész Tamás. A 
következő mérkőzést február 10-én idegenben a Kolor SC Kazincbarcika 
ellen vívták a szerencsiek, ahol 42-107 arányban sikerült diadalmaskodni-
uk. A tabellát továbbra is vezeti a Szerencs VSE. 
A tabella jelenlegi állása: 1. hely: Szerencs VSE, 2. hely: Club'96 Tiszaújváros, 
3. hely: SZIKLA (Szikszó), 4. hely: MEAFC (Miskolc), 5. hely: MEAFC U18 
(Miskolc), 6. hely: Sláger (Kazincbarcika), 7. hely: Kolor SC Kazincbarcika.

VEZETIK A MEGYEI 
TABELLÁT

Ismét bajnoki rendszerben tudnak versenyezni a várme-
gyei felnőtt kosárlabdacsapatok. A szezon alatt körmér-
kőzéses lebonyolításban mindenki játszik a másikkal, de 
a fordulók azonos helyszínen kerülnek megrendezésre, 
ezáltal időt, pénzt és energiát spórolnak meg a klubok.

Szőke Bálint már a DVTK-nál folytatja.

Szűcs Vivien egyike volt a 11 szerencsi 
sportolónak. (Fotó: magánarchívum)

A kék mezes szerencsiek eddig nem akadtak legyőzőre.



Kos: III. 21. – IV. 20. 
Ebben a hónapban különösen lendüle-
tes leszel, és könnyen megtalálod az 

egyensúlyt a munka és a szórakozás kö-
zött. Használd ki ezt az energiát az új projektek 
elindítására, és ne félj kockáztatni a céljaidért. 

 
Bika: IV. 21. – V. 20. 
Márciusban fontos lesz, hogy több 
időt szánj a személyes kapcsolataidra 

és az egészségedre. Ne feledd, hogy a 
megfelelő egyensúly megtalálása az élet minden 
területén kulcsfontosságú. 

 
Ikrek: V. 21. – VI. 21.  
Ebben az időben kreatív és kommuni-
katív leszel, ami ideális lehetőséget kí-

nál a különböző területeken való kibon-
takozásra. Ne habozz megosztani ötleteidet má-
sokkal, mert inspirálhatod őket is! 

 
Rák: VI. 22. – VII. 22. 
A március fókuszában a pihenés és az 
önkéntes magány áll. Most ideje lehet 

mélyen elmerülni a belső világodban és 
feltöltődni a csend és a nyugalom által. Figyelj oda 
az intuíciódra és a belső hangodra is. 

Oroszlán: VII. 23. – VIII. 23. 
Új kihívások várnak rád a karriered-
ben. Legyél nyitott és bátran lépj előre 

az álmaid felé! Ne hagyd, hogy a félelem 
vagy a bizonytalanság akadályozzon meg abban, 
hogy kiteljesítsd a potenciálodat. 

 
Szűz: VIII. 24. – IX. 23.  
A március lehetőségeket kínál a sze-
mélyes fejlődésedre és a kreativitásod 

kibontakoztatására. Ne félj kísérletezni és 
új dolgokat kipróbálni! Legyen bátorságod kilépni 
a komfortzónádból, és higgy magadban. 

 
Mérleg: IX. 24. – X. 23.  
Most nagy hangsúlyt kell fektetned az 
egyensúlyra az életed különböző terü-

letein. Ne hanyagold el sem a munkát, sem 
pedig a szórakozást! Keress módszereket az idő-
gazdálkodásra és a prioritások meghatározására. 

 
Skorpió: X. 23. – XI. 22. 
Márciusban intenzív belső átalakulá-
sok várnak rád, amelyek lehetővé te-

szik, hogy új szintre emeld az önismerete-
det és az önbizalmadat. Bízz magadban, és légy 
hűséges az álmaidhoz! 

Nyilas: XI. 23. – XII. 21. 
Ebben a hónapban fontos lesz, hogy 
megteremtsd a stabilitást az életed-

ben és a kapcsolataidban. Legyél türel-
mes és kitartó, mert ezek a minőségek vezethet-
nek a legnagyobb sikerekhez!  

 
Bak: XII. 22. – I. 20. 
Márciusban előtérbe kerülnek a barát-
ságok és a társas kapcsolatok. Hasz-

náld ki ezt az időszakot arra, hogy köze-
lebb kerülj azokhoz, akik fontosak számodra, és 
építs erős kötelékeket velük! 

 
Vízöntő: I. 21. – II.19. 
Most fontos, hogy figyelmet szentelj 
az egészségedre. A test és a lélek har-

móniája a boldogság kulcsa! Keresd meg 
azokat az egészséges életmódbeli szokásokat és 
gyakorlatokat, amikkel korábban szimpatizáltál. 

 
Halak: II. 20. – III. 20. 
Most kreatív és spirituális energiák 
vesznek körül téged, amelyek lehetővé 

teszik, hogy mélyen elmerülj az álmaid és a 
belső vágyaid felfedezésében. Hallgass a belső 
hangodra, és hagyd, hogy vezessen az úton!

Szerencsi Hírek 2024. márciusi horoszkóp

Czilli Aranka Februárban című verséből idé-
zünk: „… ott állsz, kölyök, mélán, gyermekeid 
anyja, elanyátlanodva, mint …” 
VÍZSZINTES: 1. Az idézet folytatásának első ré-
sze. 9. Lombos növény. 11. Alkalmi pedagógus. 13. 
Abba az irányba. 14. Íz és illat együttese. 15. Mező-
földi városkából való. 17. Régészeti feltárást irányít. 
18. Német kamionmárka. 19. Vagyis, tehát. 24. Ló-
caszerű népi fekvőbútor. 25. Álmos vezértársa. 26. 
Eötvös József főnemesi rangja. 29. A padlón. 30. 
Sportlétesítmény. 32. Égéstermék. 33. Elbeszélésben 
szereplő. 36. Cikk vége! 37. Az idézet folytatásá-
nak harmadik része. 
FÜGGŐLEGES: 1. Ajtókeret! 2. A Sörgyári capriccio 
cseh írója (Bohumil). 3. Sötétsárga színárnyalat. 4. 
Madagaszkári makiféle. 5. Turay …; néhai színésznő. 
6. Betűt, jelet vés. 7. Község Pécstől 22 km-re. 8. Épü-
let(rész) autó tárolására. 9. Szóbeszéd. 10. Kombáj-
nnal dolgozik. 12. Választ sürgető szó. 15. Az idézet 
folytatásának második része. 16. Japán nemzeti 
itala. 19. Anikó, becézve. 20. Goriot …; Balzac regé-
nye. 21. Állami bevétel valamely fajtája. 22. Ritmikus. 
23. Képzett, művelt. 26. Pénzintézet. 27. Vízelvezető 
mélyedés. 28. Kompkikötő. 29. Az Elba cseh neve (és 
anagrammája!). 31. India pale …; népszerű sörfajta. 
32. Kopoltyús állat. 34. Elektronikai világmárka. 35. 
Időszámításunk előtt, röviden. EFEMER

Előző rejtvényünk megfejtése: „Lépteimmel írni kezdem a jövőt.” A szerencsés nyertes: Dr. Bodosi Csilla. Megfejtőnk 1 db csokoládé csomagot 
kap ajándékba. A nyeremény átvehető a Szerencsi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán. A fenti rejtvény megfejtését március 22-ig postázzák 
címünkre (3900 Szerencs, Rákóczi út 89.) vagy adják le a Szerencsi Polgármesteri Hivatal recepcióján. A keresztrejtvény helyes megfejtői között 
1 db 6.000 forint értékű csokoládécsomagot sorsolunk ki.

SZERENCSI hírekhírek SZABADIDŐ18
KERESZTREJTVÉNY



HIRDETÉS SZERENCSI hírekhírek 19



A
 h

ag
yo

m
án

yo
kn

ak
 m

eg
fe

le
lő

en
 a

 B
o

cs
ka

i 
Is

tv
án

 K
at

o
li

ku
s 

G
im

ná
zi

u
m

 é
s 

Te
ch

ni
ku

m
 a

u
lá

já
b

an
 

re
nd

ez
té

k 
m

eg
 S

ze
re

nc
s 

V
ár

o
s 

Sp
o

rt
eg

ye
sü

le
té

ne
k 

(S
ZV

SE
) 

b
ál

já
t.

 C
ik

kü
nk

 a
 1

6.
 o

ld
al

o
n 

o
lv

as
ha

tó
.


